

## Монета с лицом Федерера | Pièce de monnaie à l'effigie de Federer

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн-Базель](#), 04.12.2019.



(© rts.ch)

Знаменитый теннисист [Роджер Федерер](#), прославивший Конфедерацию многочисленными победами на кортах, стал первым человеком, которого при жизни изобразили на памятной монете Национального банка Швейцарии.

Le joueur de tennis suisse [Roger Federer](#) qui a glorifié son pays avec ses nombreuses victoires remportées sur des courts de tennis est la première personne à disposer des pièces de monnaie avec son effigie, et ce de son vivant.

Pièce de monnaie à l'effigie de Federer

На странице Монетного двора Швейцарии (Swissmint) [отмечается](#), что тираж 20-

франковых серебряных монет с портретом спортсмена будет выпущен 23 января 2020 года, предзаказ можно оформить до 19 декабря на [этом](#) сайте. Если, нажав на ссылку, вы увидите сообщение о том, что сайт не работает, то это будет означать, что его еще не восстановили после того, как он «упал» по вине пользователей. Спрос на монеты был настолько высоким, что платформа перестала работать через несколько часов после начала приема предварительных заказов. Всего отчеканено 55 тыс. монет, если спрос превысит запас, то Swissmint намерен выпустить еще 40 тыс., которые поступят в продажу в мае 2020 года.

Поводом для выпуска серебряной монеты стали спортивные достижения Федерера, его участие в жизни общества, простота и непосредственность в общении с болельщиками, сообщается в коммюнике Монетного двора. На своей странице в Twitter уроженец Базеля написал: «Спасибо Швейцарии и Swissmint, это невероятная честь и привилегия». Монетный двор подчеркивает, что Федерер – самый известный швейцарец в мире, но его интересы сосредоточены не только на спорте. В 2003 году он создал благотворительный фонд помощи обездоленным детям, в 2006 году стал первым швейцарцем, назначенным послом ЮНИСЕФ. Добавим, что в мае 2020 года Swissmint планирует выпустить золотую 50-франковую монету с изображением теннисиста.

Интересно, что в 2007 году Почта Швейцарии выпустила марку, на которой можно увидеть Федерера с одним из его кубков. В этом случае он стал первым швейцарцем, удостоенным такой чести еще при жизни. Свои чувства по этому поводу спортсмен выразил фразой: «Такая марка – как победа на Уимблдонском турнире». Кроме того, в 2010 году Почта Австрии выпустила марку, на которой Федерер приготовился отбить летящий мяч. Под фотографией – лаконичная надпись: «Лучший теннисист мира».

О себе многократный чемпион сказал в интервью телерадиокомпании RTS, что гордится тем, что он швейцарец, и старается сделать как можно больше для своей страны. Какие еще награды получит талантливый теннисист? Говоря без иронии, добавим, что для полноты картины астрономы могли бы назвать в его честь очередную открытую [экзопланету](#).

Для нумизматов отметим, что, кроме монет с портретом Федерера, Swissmint выпускает много других: только в этом году отчеканены монеты в честь перевала Фурка, который в коммюнике назван одним из самых высоких (2429 м) и величественных в швейцарских Альпах, по случаю 50-летия первой высадки людей на Луне, 100-летия швейцарского цирка [Knie](#), с изображением «одного из самых популярных животных Швейцарии» - косули и др.

## [Швейцария](#)

Статьи по теме

[Звезда тенниса инвестирует в кроссовки](#)

[«Швейцария – это Федерер, шоколад и банки»](#)

[Великий Роджер Федерер снова на Олимпе](#)

[Космический успех Роджера Федерера](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/moneta-s-licom-federera>